t 1 . El drea de un terreno de forma cuadrada es de
= 65 m?;Cudl es la longitud aproximada del lado

utilizando comparaciones?

O A. 52<65<6?

Segunda Prueba Formativa

OB. 6°<65<7?
OcC. 7’<65<8?

65 m?

O D. 8<65<9?

@ ¢A cual numero le corresponden las raices

= cuadradas 6y —6?

OA -12
OB. 12
Oc. 36
O D. -36

é/ Se comparan dos numeros, ¢cual es la

relacion de orden correcta?

OA.3>./7

OB. 6> /37
Oc /81<9
OD./23>22

&/ De los siguientes niimeros: 5, %, V33, /49

¢ Cual es un numero irracional?

OAS
4
OB.g

Oc /33
OD. /49

(5) ¢{Qué numero esta representado en la recta

numérica?

OB. -/7

O c. /265
OD. —/2.65

@ De las siguientes colecciones de nimeros:

{56070 |-~ 1.3} {0.-mm} { /. - 1113}

OA.56, /7

oB._8 12
47 1)3

OcCc.0,-mn

OD.\/I,_\/ﬁ”/ﬁ

(7 ¢De qué otra forma se puede expresar V12 % /32

OA.12x3

OB.12 x /3
Oc. J/12x3
OD. /12x3

/54,

(8) ;Cudl es el resultado de ?
8 Lu u /6

OA.%
OB.9
oc /3
OD.3
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(9 ¢Cual de los numeros es igual a 6,/5 ?

O A. /900
O B. /180

O c. /150
O . /30

@ ¢Cual es el resultado de 5,/17 x3,/3?

OA.85/9
OB. 15/51

Oc. 8/20
ODb.2/14

13 ;Cudl es la racionalizacién de

OA.@

OB. 5/5
Oc. /5

Op. Y5
10

@ :Cual es el resultado de 8,/17+4/3—

6417 +23./37?

OA.2/17+27/3
OB.2/17-27/3
Oc.2/34-27/6
OD.2/34 +27/6

10 -

2/5°

@ :Cudl es el resultado de 42‘/;7 4_5 ;(/;%al_ Jel%?el resultado de 3,/56+/27 +
O A. 8,245 OA. -8/14+/3
OB. 6/42 OB. 8/14+/3
Oc.2/5 Oc.8/14-/3
OD.2/28 OD.-8/14-/3

12 ;cCudl es el resultado de 3,/60 = 20 x /962 16 :Cudl es el resultado de (3 +/5)(4 - 2/5)?
Oc.24/3 Oc. —2-2/5
OD. 362 OD. -2+2/5





